

Litanije našega Gospoda Jezusa Kristusa duhovnika in žrtve

Gospod, usmili se.
Kristus, usmili se.
Gospod, usmili se.

Kristus, sliši nas.
Kristus, usliši nas.

Bog Oče nebeški, *usmili se nas.*
Bog Sin, Odrešenik sveta, *usmili se nas.*
Bog Sveti Duh, *usmili se nas.*
Sveta Trojica, en sam Bog, *usmili se nas.*

Jezus, duhovnik in žrtev, **USMILI SE NAS.**
Jezus, duhovnik na veke po Melkizedekovem redu,
Jezus, duhovnik, ki ga je Oče poslal oznanjat evangelij ubogim,

Jezus, duhovnik, ki si pri zadnji večerji postavil daritev svete maše,
Jezus, duhovnik, ki vedno živiš, da posreduješ za nas,
Jezus, veliki duhovnik, ki ga je Oče mazilil s Svetim Duhom in močjo,

Jezus, veliki duhovnik, vzet izmed ljudi,
Jezus, veliki duhovnik, postavljen za ljudi,
Jezus, veliki duhovnik, ki presegaš Mojzesovo slavo,

Jezus, veliki duhovnik prihodnjih dobrin,
Jezus, veliki duhovnik, svet, nedolžen in neomadeževan,
Jezus, veliki duhovnik, zvest in usmiljen,

Jezus, veliki duhovnik, goreč za Boga in duše,
Jezus, veliki duhovnik, vekomaj popoln,
Jezus, veliki duhovnik, ki si s svojo krvjo vstopil v nebesa,

Jezus, veliki duhovnik, ki si nam odprl novo pot,
Jezus, veliki duhovnik, ki si nas vzljubil in nas opral grehov v svoji krvi,
Jezus, veliki duhovnik, ki si sam sebe izročil Bogu v daritev in žrtev,

Jezus, žrtveni dar Boga in ljudi,
Jezus, sveti in brezmadežni žrtveni dar,
Jezus, pravni žrtveni dar,

Jezus, mirovni žrtveni dar,
Jezus, žrtveni dar zadostitve in hvale,
Jezus, žrtveni dar sprave in miru,

Jezus, hostija, v kateri imamo zaupanje in dostop k Bogu,

Jezus, žrtveni dar, ki živi na veke vekov,

Bodi nam milostljiv, PRIZANESI NAM, O JEZUS.

Bodi nam milostljiv, USLIŠI NAS, O JEZUS.

Predrznega vstopa v vrste duhovnikov, REŠI NAS, O JEZUS.

Greha svetoskrunstva,
Duha nezdržnosti,

Grde pohlepnosti, REŠI NAS, O JEZUS.

Ljubezni do sveta in njegovih nečimrnosti,
Nevrednega obhajanja tvojih skrivnosti,

Po svojem večnem duhovništvu,

Po svetem maziljenju, s katerim te je Bog Oče postavil za duhovnika,
Po svojem duhovniškem duhu,

Po tistem služenju, s katerim si poveličal Očeta na zemlji,

Po krvavem žrtvovanju samega sebe, izvršenem enkrat za vselej na križu,
Po isti daritvi, ki se vsak dan obnavlja na oltarju,
Po Božji oblasti, ki jo nevidno izvršuješ po svojih duhovnikih,

Ohrani vse vernike v sveti veri, PROSIMO TE, USLIŠI NAS.

Priskrbi svojemu ljudstvu dušne pastirje po svojem srcu,
Napolni jih z duhom svojega duhovništva,

Naj usta duhovnikov ohranjajo spoznanje,

Pošlji zvestih delavcev na svojo žetev,
Pomnoži število zvestih delivcev svojih skrivnosti,

Podeli jim, da bodo vztrajno služili tvoji volji,

Podeli jim krotkost v služenju razsodnost v delovanju in stanovitnost v molitvi,
Naj se po njih povsod širi češčenje najsvetejšega zakramenta,
Sprejmi vse, ki so ti služili, v svoje veselje,

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, PRIZANESI NAM, O GOSPOD.

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, USLIŠI NAS, O GOSPOD.

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe sveta, USMILI SE NAS.

Jezus, duhovnik, *sliši nas.*

Jezus, duhovnik, *usliši nas.*

MOLIMO:

O Bog, posvečevalec in varuh svoje Cerkve, obudi v njej po svojem Duhu sposobne in zveste delivce svetih skrivnosti, da bodo pod tvojim varstvom s svojo službo in zgleodom krščansko ljudstvo vodili na pot odrešenja. Po Kristusu našem Gospodu. Amen.

IZ SMRTI V ŽIVLJENJE (Bl. Peter Faber, D.J.)

Jezus Kristus, naj bo tvoja smrt moje življenje in v tvojem umiranju naj se učim kako živeti. Naj bodo tvoji boji moj mir, tvoja človeška slabost moj pogum, tvoja osramočenost moja čast, tvoje trpljenje moja radost, tvoja žalost moje veselje. V tvojem ponižanju naj bom jaz povišan. Skratka, naj vse svoje blagre najdem v tvojih preizkušnjah. Amen.